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Losung des Gleichungssystems [K]*[y] =[r]
[K] = steifigkeitsmatrix (pos. Definit + symmetrisch) [r] = Lastvektor (recht Seite}
51333,333 0,000 2000,000 0,000
0,000 11875,000 -750,000 247,500
2000,000 -750,000 14000,000 26,667
[K]*-1 = Inverse Steifigkeitsmatrix [v] = Lésungsvektor entspricht:
1,959E-05 -1,774E-07 -2,808E-06 -1,188E-04 U
-1,774E-07 8.450E-05 4,552E-06 2,103E-02 Wa
~2,808E-06 4,552E-06 7,207e-05 3,049E-03 phi,




Nachlaufrechnune {Superposition)

mit Hilfe einer einfachen Matrizenmultiplikaticn 1,000000
Stabend- {Vorzeichen nach WGV)
schnittgroken

am LVZ am EVZ1 am EVZ2 am EVZ3 nach Baustatik
My raches 28,687 2000,000 62316 -1 -BL 316
M2 g 26,667 4000,000 17,080 1 17,080
Mz caches 0,000 6000,000 -29 036 -1 29,036
Mz e C.000 3000,000 -38,182 1 -38,182
M3 soten C,000 2000,000 4000,000 11,957 -1 -11,857
Macoen ©.000 2000,000 2000,000 5,860 1 5,860
Viraches -40,000 0,000 -1500,000 -60,345 -1 50,345
W2 sinxs -40,000 0,000 1500,000 -19,651 1 -19,651
W2 raches c.coco 0,000 -2250,000 15,805 -1 -16,205
V2 ok C,000 0,000 2250,000 -16,805 1 -16,805
V2 unten 0,000 -1333,333 -2000,000 -5,838 N1 5938
V3 ben c.coo 1333,333 2000,000 5,839 1 5839
Nt seches o.0c0 0,000 2,969 -1 -2.869
M2 ke 0,000 0,000 -2,569 i -2.865
Mz seches o000 0,000 20868 4 2 868
M3 e 0,000 0,000 2,968 1 2,965
M2 snten -7.,500 0,000 202,846 -1{  -202,848
N zzan -7.500 0,000 -217,B48 1] -217.846
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